

抵制外侮與復興民族

版出新

本報前編印務委員長在山軍官訓練團演講之抗戰外侮與復興民族及第二次演講與林主席演講演講之中華民族的正氣內容發揮我國抗戰大計劃及如何戰勝強敵吾人堅信最後勝利必屬于我深蒙各界齊心奮鬥將告捷為普遍愛國梓里起見特翻印千數百冊給價半每冊僅收回紙料銀貳毛郵費亦可代價請速來購

HO SUN HING CO.
258½ Pender St. E.
Vancouver, B. C. Can.
Phone Doug. 5575

西

新軒印務局主人啟

廣州十月二十日飛報 賊犯粵南廣九路十日起不通 省港陸路交通頓告斷絕 於十三日我虎門要塞封鎖珠江口省港水陸交通遂亦中阻 四五

日來 祇應省港電報電話遞寄消息 今始得大亞灣戰事發生後 由廣州寄到之第一信 內容分述現時廣州各種動態 由壯丁請願自衛 可證市面人之心尚安定 市內婦孺人口 可謂當局保衛廣州之決心 詳情分誌如左

▲自衛運動 本市各區受訓壯丁自得悉暴日侵略本省惠陽縣屬沿海並陰謀進攻廣州後 紛向各區隊主任

教官表示 決心殺敵衛土 許與廣州共存亡 社訓總部據此 以各區受訓壯丁 能深明國家興亡 四方有責

則全市受訓壯丁對殺敵自衛 將有最堅決最有力之表現

▲疎散婦孺 敗侵華南 戰事發爆

辦法已在詳細考慮中 一俟計劃完成

則無不客滿 航政當局為使民衆從速

疏散起見 特於十一月廿四日上午十一時 召集航業公會商討一切 結果議

決四點 ①各於必要時 可以一輪船兩渡 或一輪拖一渡 加拖兩駁船 ②單行輪可以加拖一駁船 ③各線求船

情形需要 加開班次 ④營業清淡之

船舶 調入營業擴充 各線加航

完竣 至陸路方面 當局亦以指揮若

千車輛 專為運送難民之用

▲交通現狀 廣州市老弱婦孺

紛疎散開赴各地 舟車擁擠不堪 有

搭不到舟車者 多步行離市 唯市上

一般情形 尚極安定 虎門港口完全

封鎖後 十四省港輪乘客 至入時

渡到石岐轉駁 廣九路因連日遭慘炸

餘始如數退去 十四日傳訊匪竊虎門

查屬不確 虎門外僅有獸船兩艘

無異動 現由廣州赴漢者 只有乘

船 船票每張銀元五角 每人每票

求全體老弱婦孺

得於最短期間疏散

求全體老弱婦孺